

ПРОТОКОЛ № 2

заседания антитеррористической комиссии

МО «село Калининаул»

15.04.2016года

с.Калининаул

Председательствовал: Гаджиев Г.С. – Глава МО «село Калининаул»

Присутствовали: члены антитеррористической комиссии

Гаджиев Г.С. – председатель комиссии;

Ислаев Б.Д. – заместитель пред. комиссии;

Магомедова П.М. – секретарь комиссии

Корголоев М.И. – член комиссии;

Корголоева З.А.– член комиссии;

Корголоева М.К. – член комиссии;

Саладиханова П.А. – член комиссии;

Омарова З.М. – член комиссии;

Абдулдвагабов М.У. – член комиссии;

Эдиев И.Н. – член комиссии;

Сайханов М.С. – член комиссии;

В работе заседания антитеррористической комиссии МО «село Калининаул» приняли участие руководители учреждений МО «село Калининаул»

Повестка дня:

1. О мерах по обеспечению безопасности в период празднования 1 мая и 71-й

годовщины Победы в ВОВ 1941-1945 годов.

Доклад: главы администрации МО «село Калининаул»

2. О реализации программы «Комплексные меры профилактики проявлений терроризма и экстремизма на территории МО «село Калининаул» на 2017 год».

Доклад: заместителя главы администрации МО «село Калининаул»

По 1-му вопросу «О мерах по обеспечению безопасности в период празднования 1 мая и 71-й годовщины Победы в ВОВ 1941-1945 годов» слушали главу МО «село Калининаул» Гаджиева Г.С.

□□□□□□□□ Заслушав и обсудив вопрос №1 повестки дня, АТК МО «село Калининаул» приняла решение:

1. Организовать в период с 30 апреля 2016 года по 11 мая 2016 года дежурство ответственных сотрудников администрации. При осложнении оперативной обстановки, угрозах возникновения чрезвычайных ситуаций незамедлительно информировать органы правопорядка.

2. Организовать дежурство ДНД «Дружинник».

3. Организовать проведение информационно-пропагандистских мероприятий, направленных на повышение бдительности граждан и разъяснение их действий при возникновении террористических угроз.

Протокол № 3

Заседание антитеррористической комиссии

МО «село Калининаул».

15.08.2016г.

Председательствовал: Гаджиев Г.С. – глава администрации МО «село Калининаул»

Присутствовали все члены комиссии .

Приглашенные: Молодежь села

Повестка дня :

1. О мерах по обеспечении безопасности в период проведения Дня знаний - Первого сентября и при проведении выборов 18-сентября 2016г.

2. Общие вопросы.

Выступил: Гаджиев Г.С. – В селе проведены ряд мероприятий; в школе, в центре культуры с приглашением специалистов всех заинтересованных структурных подразделений по противодействию идеологии терроризма. Такие мероприятия проводятся с целью выявления людей группы риска. У нас скоро 1-Сентября начинается учебный год. Мы уже должны будем готовы к обеспечению безопасности и проведению праздника и всего учебного процесса .

В период проведения Дня Знаний 1-го Сентября и 18 сентября при проведении выборов в Государственную думу и Народное собрание Республики Дагестан будут привлечены на дежурство Депутаты местного самоуправления и члены Добровольной народной дружины.

Выступила: директор школы Корголоева З.А. У нас в школе проведена большая работа по подготовке учебного процесса и обеспечении безопасности школы к новому учебному году. Подготовлен антитеррористический паспорт школы. В школе имеется

Автор: Administrator
26.04.2017 06:48 -

круглосуточная охрана и организована дежурство учителей в период проведения

занятий.

Выступил: Сайханов М.С –председатель общественного совета

Он также поддержал проведенные мероприятия для проведения учебного процесса .

Также со своей стороны обещал помочь

Выступил: участковый уполномоченный Корголов М.И. УУП

В период проведения Дня знаний 1-го Сентября и в период проведения выборов в Государственную думу и в Народное собрание будут проведены определенные профилактические мероприятия с привлечением правоохранительных органов.

Также наравне с нами будут привлечены Депутаты местного самоуправления и члены

ДНД.

По итогам заседания было вынесено соответствующее решение .

Секретарь АТК

Магомедова П.М.

ПРОТОКОЛ № 4

Заседания антитеррористической комиссии

МО «село Калининаул»

15.11.2016г.

Председательствовал: Гаджиев Г.С. – Глава МО «село Калининаул»

Участие приняли все члены комиссии АТК, представители духовенства, сотрудники правоохранительных органов, преподаватели и учащиеся школ.

Так, в Калининаульской СОШ, обращаясь к участникам заседания, председатель комиссии, глава администрации МО «село Калининаул» Гаджи Сулейманович отметил, что экстремизм и терроризм в любых формах своих проявлений стал угрозой для человечества. Он подчеркнул необходимость воспитания доброжелательного отношения между людьми, повышения уровня знаний, развития у молодёжи чувства

ответственности, чтобы решительно противостоять экстремизму и терроризму. «Одним из ключевых направлений борьбы с террористическими проявлениями в общественной среде является их профилактика. Особенно важно проведение такой профилактической работы в среде молодежи. Экстремизм – это приверженность к радикализму.

Экстремисты выступают против сложившихся государственных и общественных институтов, изменить или уничтожить их для достижения своих целей», отметил Гаджиев Г.С.

В обсуждении непростой темы участвовали и школьники. Они задавали вопросы членам комиссии АТК, представителям духовенства. На каждый вопрос были даны исчерпывающие ответы. Выступившая психолог Калининаульской СОШ Сия Саидовна подготовила для учащихся школ видеофильм «Экстремизм и терроризм – проблема современности». В фильме прозвучали ответы на многие вопросы: являются ли экстремисты, террористы представителями исламской религии, что можно сделать для предотвращения распространения экстремизма. Школьники отнеслись очень серьезно к современной проблеме

Имам мечети Абдулвагабов М.У. изложил свое отношение к идеям радикального исламизма и экстремизма. «Молодые люди должны помнить, что рядом с ними всегда есть люди – мама, наставник, педагог, священнослужитель, – которые дадут мудрый совет, помогут выбрать правильную дорогу в жизни», – сказал он.

Также Абдулвагабов М.У. поблагодарил членов комиссии АТК, руководство школ села за предоставленную возможность обмена мнениями с учащимися по вопросам религии и противодействия терроризма и экстремизма.

«Актуальность проблемы противодействия распространению идеологии терроризма в молодежной среде, уверен, не вызывает никаких сомнений. И тем более не может вызывать сомнений тот факт, что именно образовательная сфера должна играть ключевую роль в организации работы в этом направлении. Экстремизм – это жестокость, основанная на ненависти, злобе и глупости», – подчеркнул он.

В завершение заседания Гаджиев Г.С. заявил, что подобные мероприятия проводятся с целью формирования у молодежи правильного отношения к идеологии экстремизма и терроризма.

Секретарь комиссии

Магомедова П.М.